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Kettévágott a mozdony egy autót
a gázgyár mellett

A soífőr és az utas a karambol következtében kizuhantak
és szerencsésen megmenekít lek

Könnyen végzetessé válható 
autókatasztrófa történt tegnap este 
a Városi Világítási Vállalat telepe 
mellett elvezető mikepórcsi or­
szágúton. Egy berettyóújfalui sze­
mélyautó, melyet Ncdeczky Géza 
soffőr vezetett a vasúti Nagyhid 
alján, ott ahol az utat egy, a Köz­
raktárba vezető sínpár keresztezi, 
összeütközött egy tolatómozdony­
nyal, mely valósággal kettévágta 
az áthaladó gépkocsit.

j Tegnap este nyolc óra tájban a 
• berettyóújfalui Schaffer cég sze- 
« mélyautója Debrecenből elindult 
I Berettyóújfalu felé, Az autóban a 
$ soffőrön kívül még egy utas ült 
\ és mikor a kocsi lefelé ereszke- 
1 dett a Nagy hídról, a soffőr észre­

vette, hogy az úttestet keresztező 
sínpáron egy mozdony közeleg. 
Nedeczki Géza még a vonat előtt 
át akart haladni a sinen és igy 
történt, hogy a mozdony elkapta

az autó hátulját és azt valósággal j 
kettévágta.

Az összeütközés erejétől úgy az 
utas, mint a soffőr kivágódtak a 
kocsiból és igy — néhány jelen­
téktelen horzsoláson kivéti — sze­
rencsésen megúszták a karambolt.

A szerencsétlenség színhelyén 
pillanatok alatt óriási tömeg verő­
dött össze és az elsötétítés idejére 
kirendelt Czakó Zoltán rendőrka­

pitány azonnal intézkedett a rend 
helyreállítására és igazoltatta a 
szerencsés megmenekiilteket.

A nyomban kihallgatott tanuk 
vallomásából az tűnik ki, hogy a 
karambol előidézője a soffőr volt, 
aki eléggé vigyázatlanul hajtott, 
noha tudta, hogy ott vasuü átjáró 
van, mivel már többször is járt 
ezen az utón.

A vizsgálat folyik.
S® &u^3E3IJSW0BBiSBO®8!

Zavar rötöl folyt le a íepapi
légoltalmi gyakorlat

Debrecen közönsége fegyelmezetten viselkedett 
a gyakorlat ideje alatt

A honvédelmi miniszter által el­
rendelt polgári légvédelem és lég­
oltalom első gyakorlata tegnap es­
te folyt le Debrecenben az összes 
szervek részvételével és az egész 
város érdeklődésétől kísérve.

A gyakorlat este már fél 7 óra­
kor kezdődött, amikor a légoltalmi 
segélycsapatok a pályaudvaron gyü­
lekeztek. Innen pontosan 7 órakor 
a levente és vasutaszenekarokkal 
az élen vonultak a tűzoltólakta­
nyába s útközben diszmenetben 
tisztelegtek a városháza előtt fel- 
állott vitéz dr. Fábry Dániel or­
szágos légoltalmi parancsnok,bieg- 
ler Géza altábornagy, dr. Kölcsey 
Sándor polgármester és Szilágyi 
Lajos országos Tűzrendészet! lei- 
ügyelő előtt. A légoltalmi parádét 
tízezrekre menő hatalmas tömeg 
nézte végig.

Este 8 órakor kezdődött meg a 
részleges elsötétítés, mint a tulaj- 
donképeni gyakorlat első része. 
Mindenütt eloltották a lámpákat s 
az uccákon csak a forgalmas út­
kereszteződéseknél világított cg> - 
egy villanykörte, do ezeknek a lé­
nyét is úgy takarták el, hogy fel­
felé no, csak lefelé sugározzon. A 
villamosok, autók, kerékpárok csak 
legfeljebb hatkilomótercs sebesseg-

megtörtént a feltételezett lógná 
madás. A pályaudvar tetején lo­
bogó tűz lángolt s a Nagyhidon 
és a Petőfi téren olajfoltok jelez­
ték az ellenséges repülők által le 
dobott inustórgázbombák robbaná­
si helyét

A tűzoltók és a segelyesapatok

kék, vagy piros szinü fénytompi- i kai. Ezek az autók a pályaudvai 
lókkal csökkentették. felé igyekeztek, aho^ ekkorra már

A kávébázak. mozik, színház és 
egyéb szórakozóhelyek teljes ti­
zemmel és teljes világítással dol­
gozhattak, de csak úgy, hogy a 
szabadba ne szűrődjék ki semmi 
fény. Viszont az is igaz, hogy 
csaknem kongtak az összes ilyen 
helyek az ürességtől, mert min­
denki kiváncsi volt a gyakorlat 
fejleményeire és arra, hogyan néz 
ki Debrecen sötétbe burkolva.

A gyakorlat feltevése szerint el­
lenséges repülőgépek gyujtebom- 
bákkal felgyújtották a pályaudvar 
épületét és a környéket mustár­
gázzal gázositolták cl, Ä feltétele 
zett repülőtámadás ideje pontosan 
féltiz óra volt, amikor is megszó 
Iáit a Kistemplom tornyában el­
helyezett sziréna és ezzel egyide­
jűleg félreverték a harangokat is.
A Waggongyár mély 1 anyu gőz- 
kiirtje szaggatott jeleket adott s 
ugyanekkor kezdődött meg a gya­
korlat második része a teljes elsöté­
títés. Az uccákon minden fény ki­
aludt, a jármüvek az úttest balol­
dalán lcállottak. Kísérteties volt, 
amikor a sötét uccán elsuhantak a 
légoltalmi autók, rajtuk a fantom- 
szerű csuklyás gummiiuhába öi-

min?»szerűen dolgoztak, unv,hogy 
fél óra múlva sikerült eloltani a 
tüzet és semlegesíteni az elgázosi- 
tott területeket. A p.ilyaudvar kör- 
nyékén végzett gyakorlatot ^végig­
nézték Fáy főispánnal, Kölcsey 
polgármesterrel és Siegler Géza 
tábora ggyal az élen Debrecen tár­
sadalmán ik előkelőségei is.

Pontban tiz órakor újból felsi- 
vitott a Kistemplom tornyában el­
helyezett sziréna, jelezve, hogy a 
veszély elmúlt. A következő pilla­
natban pedig kigyulladtak a lám­
pák s Debrecen városa felvette a 
szokásos éjszakai arcát.
;~Mig a pokoli sötétségben úgy­
szólván tolongott az uccákon a 
közönség, a világosság percek alatt 
hazazavarta a kiváncsiakat.

A szakértők véleménye szerint 
a gyakorlat kifogástalanul sikerült 
és a lakosság fegyelmezettségéről 
tett bizonyságot.

Franco és Companys 
fegyverszünetről tárgyaltak

Kf Ki1nak Honda) ebun levő nagykövet- útjáról visszaérkezett Barcelonába.
sége már megkapta F ranco tábor 
nők válaszát a semlegesség! bi­
zottság javaslatára, amely szerint 
bizottságokat küldjenek ki Spa­
nyolországba az önkéntesek visz

Újságírók előtt kijelentette, hogy 
nagyon meg van elégedve utjának 
eredményével, de egyebet nem 
mondhat. .

Mint ismeretes, a világsajtó na-

ÄÄÄB I Stt, hangtalan segítők-

" ((„ í. t‘1 mii mán v ozására, pokon át azt állította, hogy Com-A saTamanciű Imrmány Xn bot ? panys nemcsak beteg fiának meg- 
r SZ de a’egyzók ' látogatására utazott Berlinbe, ha-

m6g IBarcelonai jelentések szerint szünetről tárgyaljon.
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fi magyargyilkos propagandáról 
beszéli £ázár miniszier

Campanis katalán köztársasági 
elnök, aki Brüsszelből visszatérve 
néhány napot a francia fővárosba 
töltött, hétfőn Barcelonába utazott 
vissza. *

Calamun környékén a napok 
óta tartó hatalmos í esőzés súlyos 
árvizveszedelmet idézett elő, A 
közlekedés az árvíz következtében 
úgyszólván teljesen megbénult,

*
A Torino és Milánó közötti 

országúton Novara közelében két 
gépkocsi a nagy ködben összeüt­
között. A szerencsétlenségnek két
halálos és három súlyosan sebe­
sült áldozata van.

*

A sakkvilágbajnokságért folyó 
torna során a tizenkilencedik játsz­
ma a negyvenkilencedik lépés után 
döntetlenül végződött, A torna ál­
lása: Aljechin 10.5, Euwe 8.5 pont. 

*
A szlazóniai Bródból jelentik, 

hogy a Száva mintegy száz hek­
tárnyi területet elöntött. A kör­
nyéknek vagy tiz faluja áll viz 
alatt. Emberéletben nincs veszte­
ség, az anyagi kár azonban igen 
jelentékeny.

Queipo de Piano tábornok rádió­
közleményében bejelentette, hogy 
Andalúziában súlyos vasúti sze­
rencsétlenség történt. Negyven 
ember meghalt, 150 megsebesült.

HIRDETMÉNY.
Felhívja a városi adóhivatal a- 

zokat a földhözjuttetottakat, akik 
a Debrecen sz. ki/. várostól meg­
váltott Külső és Belső Ohat pusz­
tákból juttatott földek birtokában 
vannak, hogy a 2000—1937 M. E. 
sz rendelet végrehajása tárgyában 
kiadott 600—1937 P. M. sz ren­
delet alapján elkészített végleges 
megváltási árkiszámitási kimutatá­
sok a városi adóhivatal birtoknyil- 
vánitási ügyosztályában (Városhá­
za I. em. 28 szoba) 1937 évi no­
vember hó 15-től 1937 évi novem­
ber 30-ig bezárólag a hivatalos 
órák alatt közszemlére vannak ki­
téve.

Az érdekelt földhözjuttatottak 
1937 dec hó l-től számított 15 
nap alatt esetleges felszólalásaikat 
előterjeszthetik.

Városi adóhivatal.

A református diákok Suli Iho 
Gloria Szövetsége ünnepséget ren­
dezett abból az alkalomból, hogy 
a szövetség menzája tiz év alatt 
400.000 ebédet osztott ki. Az ün­
nepségen Lázár Andor igazságügy - 
miniszter mondott megnyitó be­
szédet, amelyben kijelentette, bog}

az ellenséges propaganda céltuda­
tosan törekszik arra, hogy a ma­
gyar múltat meggyalázza. Ennek 
a magyargyilkos propagandának 
a hullámai már tulosaptak a tn 
anoni határokon és nemzeti létünk 
gyökereit igyekesznek elfurészelm.

Elnapolják a brüsszeli értekezletet
A kilenchatalmi értekezlet Eden, 

Delbos és Litvinov távollótébon 
hétfőn ismét megkezdte munkáját. 
Minden jel arra mutat, hogy az 
értekezleten résztvevő hatalmak 

ísarsamam

határozati javaslatban szögezik le 
a Japán magatartása által terem­
tett uj helyzetet és már bizonyta­
lan időre elnapolják az értekezle­
tet,

Mussolini Bruno 
repülő rekordja

Biseo ezredes és Mussolini Bru 
no hadnagy hárommotoros repülő­
gépen megjavították saját nem­
zetközi gyorsasági rekordjukat 
500, 1000 és 2000 kilogramos hasz­

nos megterheléssel ezer kilométe­
res távolságon.

Az eddigi 423 618 óránkénti ki­
lométersebességet 430.622 kilomé­
teres sebességre javították meg.

POI)gráCZl)é-cle „TúbarÓZSa“ virágüzletemet 
Sass ucc-a 4 szám alól (Kölcsönös palota) áthelyeztem a

áfriárrtha Koszorúk, menyasszonyi6an)brii?cisz aijarcoa. cgokrok_ él6._ müVirágok,
..............- műlevelek legolcsóbban.

Parányi és Kánya Berlinben 
megkezdték a tanácskozásokat

A Berlinben tartózkodó Darányi 
miniszterelnök és Kánya külügy­
miniszter a hétfői napon a biro­
dalmi külügyi hivatalban meglá­
togatták báró Neurath külügymi-

BFFÖOnSH

nisztert. akivel hosszasan, — mint­
egy negyven percen át — tanács­
koztak. A tanácskozáson részt vet­
tek Sztójai Döme követés Bülow- 
Schwante protofollfőnök is.

Garázdálkodik
a „Fekete Héz“

Özvegy Rádl Jánosné 58 éves 
szentgáli földbirtokosnő „fekete- 
kéz* aláírással levelet kapott, a- 
melyben felszólították, hogy 5000 
pengőt helyezzen el egy megje­
lölt tisztáson, különben szörnyű 
halállal pusztul el. Az uriasszony 
a zsarolólevélről értesítette acsend- 
őrséget. A következő napon, azon­
ban, amikor elhagyott helyen fekvő

LEG0LTÍ1L0M!
PADLÁSON

*HiÍÍn hT ffTBUvV/VA

ITNCEBEN.

MINDENÜTT

HAIPEKKER
Debreceni megbízott: 

SESZTINA vasnagykereskedés

villája felé közeledett, három be­
kormozott arcú férfi támadta meg. 
Az 5000 pengőt követelték tőle, 
azután megmotozták és elvették 
tiz pengőjét. Ezátán "gúzsba kö­
tötték és megverték, majd eltűn­
tek. Rádlnét másnap reggel talál­
ták meg félig megfagyva. Az 
utőnállók kézrekeritésére megin­
dult a nyomozás.

Szucsauba és elfoglták a Szucsau 
környékén felevő Taihu tó északi 
partvidékét, Wusih volt a kínai 
állás legfőbb támpontja. A kínaiak 
elkeseredetten védelmezték a két­
százezer lakosú várost, hétfőn a- 
zonban már nem tudtak tovább el­
lenállni az egyre erősödő japán nyo­
másnak és kiürítették a várost.

HIRDETMÉNY
Felhívja a városi adóhivatal azo­

kat a földhözjuttatottakat, akik a 
Bilkei—Kövesd!, Harstein István, 
Ilarstein Nándor és Reviczky J. 
és társai megváltást szenvedőktől 
vagyonváltság címén jutott mező­
gazdasági ingatlanok birto­
kában vannak, hogy a 2000— 
1937 M. E. sz. rendelet végrehaj­
tása tárgyában kiadott 600—1937 
P. M. sz. rendelet alapján elké­
szített végleges megváltási árakat 
tartalmazó árkiszámitási kimutatá­
sok a városi adóhivatal birtoknyil­
vántartási ügyosztályában (Város 
háza I. em. 28. szoba) 1937 évi 
november 15-től kezdődőleg 15 na- 
pou át, 1937 december 1-ig köz­
szemlére vannak kitéve.

Az érdekelt földhözjuttatottak 
1937 dec. 15-től számított 15 nap 
alatt esetleges felszólalásaikat elő­
terjeszthetik. —

Debrecen 1937 november 14.
Városi adóhivatal.

Vígszínház
Hunyadi Sándor remekműve! 
A legnagyobb magyar film:

Pusztai szél
Járőr Pál — Lázár Mária — 
Kiss Ferenc — Rózsahegyi 

Rajnay — Juhász — Gózon 
Berky Lili, Szeleczky Zita, 

Mály Gerő, Makláry.
Előadások : 5, 7, 9 órakor.

Nanking felé nyomulnak 
a japánok

A Nanking irányában előnyo­
muló japán csapatok hétfőn újabb 
döntő sikert értek el és elfoglal­
ták Wusih városát, amely száz ki­

lométerre fekszik Sanghajtól nyu­
gatra, a Nanking felé vezető va­
sútvonal mentén. Amióta a japá­
nok a múlt hót végén bevonultuk

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

„Alföldet

a

Szerdán :
KOLDUSDIÁK

Rökk Marika főszereplésével 
Kisérőmiisor í 
„Víz és acél“
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Halifax beszámolt
Chamberlainnak

Lord Halifax tegnap viszaérke- 
zett németországi útjáról s a dél- 
után folyamán jelentést tett Cham­
berlain miniszterelnöknek és Eden 
külügyminiszternek a vezető né­
met államférfiakkal folytatott meg­
beszéléseiről. Az alsóházban már 
ezt megelőzőleg a munkáspárti el­
lenzék vezére, Attlee őrnagy kér-

BnaEBBH

(
dést intézett a miniszterelnökhöz, 
hajlandó-e nyilatkozatot tenni lord 
Halifax berlini útjáról, úgy, amint 
azt a múlt héten megígérte.

Chamberlain miniszterelnök e- 
lőreláthatólag ma már közelebbi 
részleteket mondhat a berlini ta­
nácskozásokról.

fi bécsi egyetemei bezárták
A bécsi egyetem orvostanhall­

gatói hétfőn újabb tüntetést ren­
deztek az uj tanrend megállapítá­
sa ellen. A közoktatásügyi minisz­
térium erre nyomban megszakí­
totta azokat a tárgyalásokat, ame­
lyek ebben a kérdésben a hallga­
tók képviselőinek bevonásával 
folytak és délután már közzé is 
tétette az orvostanhallgatók tanul­

mányi és vizsgarendjéről szóló uj 
rendelkezéseket. Ezzel kapcsolat­
ban a bécsi egyetem valamennyi 
épületében és intézetében beszün­
tették az előadásokat.

Hivatalos jelentés szerint az 
egyetem néhány napig marad zár­
va. Ezalatt az itiő alatt csak a 
vizsgákat folytatják.

Mielőtt tüzelöszéo szükségletet
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

dabáoyi Utóda Láijg Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDAMVULGVI sze­
net mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSÁPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármdyen tételben 
kapható. Telefon .24-40.

9 Windsor! herceg pőre
A londoni bíróság előtt békés 

utón intéződött el az a kártérítés, 
por, amelyet a windsori herceg 
indított Dennis iró „Coronation 
Commentary“ cimü könyvének ál­
lításai miatt az iró és a Heinne- 
mann cég ellen, miután az alpere­
sek visszavonták rágalmazó állítá­
saikat és jelentékeny összeget aján­
lottak fel a perköltségekre és az 
erkölcsi kártérítésekre. Ennek az 
összegnek egy részét a windsori 
herceg, jogi képviselőjének kije­
lentése szerint, jótékonycélra for­
dítja.

Eltemették Kassai Károlyt

■mrwhmmm

Az „UNIÓ“ központi biíeliroda
örömmel tudatja, hogy kiszolgáló cégeink sorába sikerült meg­
nyernünk e

KfilZ szőrmelumkeöő éssziiestparos
Piac utca 79 szám alatti,

valamint
Király Albert

Hunyadi utca 2 szám (Itoyal épület) alatti 
kerékpár, varrógép, rádió, motor, általános műszaki és villa 
mossági cikkek, ezek alkatrészei és szakszerű javításokat vég­
ző cégek, melyek a kiszolgálást a leg íagyobo előzékeny seggel 
már meg is kezdték.

Sikerült továbbá a
Csokonai Színház

Igazgatóságával is olynemii előnyös megállapodást létesítenünk, 
hogy minden rendes esti helyáru előadásra Irodánk utján ken- 
vezményes áru szelvény szerezhető be. Ezen szelvények a ren- 
des pénztári esti helyáraknál átlag

20 Százalékkal olcsóbbak
és i. t. Tagjainknak részletfizetésre is kaphatók.
Vásárlási igazolványok kiadása gyorsan, a kedvezményes szin- 

házi jegyszelvények kiadása pedig azonnal történik.
„UNIÓ" Központi Hiteliroda 

Piac utca 44 szám. Telefon: 29 30.

igazgató mondott búcsúbeszédet a 
Szinészegyesület nevében, majd 
Kőmives Sándor és Szabó Imre a 
Csokonai színház és társulata ré­
széről búcsúztatták az elhunytat, 
A temetésen a Városi Dalegylet 
gyászdalokat énekeit.

Sir William Jowitt volt igazság­
ügyminiszter, a herceg jogi kép­
viselője kijelentette, hogy a könyv 
súlyosan rágalmazó állításokat tar­
talmaz, amelynek egyetlen betűje
sem igaz. . ,

Lord Hewart főbíró, a bíróság 
elnöke kijelentette, hogy nem szí­
vesen járul hozzá az eljárás meg 
szüntetéséhez, és nézete szerint 
nagyon sajátságos, hogy valaki 
szennyes és gonosz rágalmakat ír­
jon és adjon ki. Meglehet, hogy 
az ügyben bűnvádi eljárás indul
meg.

A Csokonai szinház előcsarno­
kából ma délután 2 órakor temet­
ték el Kassai Károlyt, a régi bé­
keévek kitűnő baritonista bonvi- 
vánját, a debreceni közönség volt 
kedvencét, Á temetésen igen so-

E kan jelentek meg azok közül, akik 
valamikor Kassai Károly, a daliás 

' szerelmes színész játékában és ki­
tűnő énekhangjában gyönyorkod-
tC A temetésen Horváth Árpád

ANNABELLA
izgalmas és monumentális francia filmje .

A néma vár
Paramount világhiradó I Előadások: 5,7,9 órakor

Születések; Kovács Ferenc fm- 
leány Mária, Bordó Ferenc szabó- 
segéd, leány Mária, Barna berenc 
fm. fiú Sándor, Papp János asz­
talos, fiú János.

Eljegyzések: Magyar Mihály fm 
Tóth Piroska, Gál Mihály raj­

zoló—Tóth Irén, Szentmildósi Sán­
dor Máv gyakornok—Matyi Mag­
da, Erdős Gyula iüzérszázados- 
Papolczy Katalin, Kovács Jozaet 
malomellenőr—Papp Olga, Kuka 
József fuvaros—Kovács Juha,
Herceg József fm.—Szlatkai Zsó­
fia, Wirtmann Mór magán hivatal­
nok—Prétz Margit.

_ I mu —■wwea

SZÍNHÁZI MŰSOR:
November 23 án kedden bérlet­

szünet „Sybill“.
November 24-én szerdán este U) 

bérlet 8 szám „Csodatükör.“
a—MW»

HIRDETMÉNY.
Értesítem az érdekelt kitartó gaz­

daközönséget, hogy a m. kir deb­
receni állami méntelep parancs­
nokság Debrecen város terű éten 
a kancák törzskönyvezését t. évi 
november hó 24-től 27 ig terjedő 
4 nap minden nap d. e 8 uiai 
kezdettel a Baromvásártéren a re­

gi VII. sz cédulaház helyisége 
előtt tartja meg.

Felkérem a lótartó gazdaközön­
séget, hogy úgy a már betörzs- 
könyvelt, mint a betörzskönyvelni 
szándékolt kancáikat azok csikói­
val és a csikót igazoló fedeztetés! 
jeggyel a fenti 4 napon belül ve­
zessék elő a Balmazújvárosig ut 
felől a Baromvásártérre, torlódás 
elkerülése végett a következő sor­
rendben: az „A“-tói „G“ betűig, 
az ezen betűkkel kezdődő vezeték- 
nevű gazdák f. év november hó 
24-én, a „H" tói „L“ , be­
tűig bezárólag uovemoer ho Jo-én, 
az „MMől „R“ betűig bezárólag 
f. hó 50 án és az „S“ tői „Zs“ be­
tűig bezárólag az ezen betűkkel 
kezdődő vezetéknevü gazdák f, hó 
27-én vezessék elő kancáikat, azok 
csikóival együtt. Miután pedig a 
múlt években a gazdák igen nagy 
része nem váltotta ki a iparosítási 
jegyet a gazdasági egyesülettől 
Így f, évben minden gazdának a 
kancánként 1 pengő párositási di­
jat a kanca elővezetése, vagyis a 
törzskönyvelés alkalmával a hely­
színén kell kifizetnie.

A halápon törzskönyvelni szán­
dékozó lótartó gazdákat értesítem, 
hogy miután a Lótenyésztési bő- 
osztálytól vett értesítés szerint az 
igényelt ménpótlást a méntelep 
nem kaphatja meg, a Halápon fel­
állítandó fedeztetési állomás kér­
désessé vált, tehat az ott törzs­
könyvelni szándékozó gazdák is 
Debrecenben vezessék elő kancái­
kat. Végül értesítem a gazdakö­
zönséget, hogy a törzskönyvelcs 
alkalmával a helyszínen be ke.l 
mondani, hogy kancáját Debre­
cenben, vagy a Hortobágyon óhajt­
ja-e fedeztetni, .J Polgármester.

■mai
— SZÉKREKEDÉSNÉL és 

emésztési zavaroknál, gyomorégés­
nél máj duzzanatnál, vórtódulás- 
nál, fejfájásnál, álmatlanságnál,

I általános rosszullétnél igyunk reg- 
! gél felkeléskor egy, pohár termé­

szetes FERENC JÓZSEF kcseru- 
! vizet, mert hatása gyors, biztos és 
\ kellemes.

— Kérdezze meg orvosát.



ílOC summi

4. old&i
1937 novcmbor 23

— CUKORBETEGEKNÉL, el- 
hájtisodásnál ós köszvényncl, oxti- 
luria és phosphaturia képződésnél, 
hugysavas sók lerakódásánál reg­
gelenként éhgyomorra egy pohár 
természetes „FERENC JÖZSEt1“ 
keserüviz javítja a gyomor és a 
belek működését s az emésztés­
éé az anyagcserét tartósan elő­
mozdítja. Kérdezze meg orvosát.

Karácsonyfa díszek
olcsó árban, nagy választékban 

kaphatók:
Springer boltban

a főutcán. 

HÓCIPŐT
tökéletesen javít Orbán gumiüzem 
Piac ucca 7, az udvarban.

Férfi öltöny
és kabát szövetek 

Olcsón
Petriknél szentanna-us

Porcsalma (Szatmár), Szentantalfa 
(Zala)

Csütörtök november 2u: Bodva- 
szilas (A. Torna), Bodrogkeresztur 
(Zemplén), Csököly (Somogy), Dég 
(Veszprém) Felsősegesd (Somogy), 
Igái (Somogy), Nagycsákány (Vas), 
Tiszalök (Szabolcs), Vásárosmiske

Péntek november 20 Aszód (Pest) 
Szentes (Cegléd).

Szombat november 2i Apátfal­
va (Csanád), Szentes (Cegléd).

Vasárnap november 28 Szeny- 
cgyházt* (Vas), Szeged (Csongrád).

Országos vásárok
Szerda, november 24: Adony (Fe­

jér), Csapod (Sopron), Mány (Fe­
jér), Mezőkomárom (Veszprém),

HIRDETMÉNY
j Felhívja a városi adóhivatal a- 

zokat a foldhözjuttatottakat, akik 
Debrecen sz. kir. város megváltást 
szenvedőtől, a külső és belső oha- 
ti, továbbá akik a Steinfeld István 
megváltást szemvédőtől, megvál­
tott illetőleg vagyonváltsági földek 
birtokában vannak, hogy a 2000— 
1937. M. E. sz. r. végrehajtása 
tárgyában kiadott 600—1937 P. M. 
számú rendelet alapján elkészített 
végleges árkiszámitási kimutatá­
sok a városi adóhivatal birtoknyil­
vántartási ügyosztályában (Xáios- 
háza I em. 28 szoba) a hivatalos 
órák alatt közszemlére vannak ki­
téve 1937 évi november 18-tól 1937 
évi dec. 4 ig, Az érdekelt földhöz- 
juttatottak 1937 dec 4 tői kezdve 
15 napon át esetleges felszólalása­
ikat előterjeszthetik, —

Debrecen 1937 nov. 17.
Városi adóhivatal.

mmwbbbmí '^ara: íseukz.; EizszsaHHaeMagsaa»
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Szerda

L F
Az égé»« magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 tiller, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, moly minden o 
hirdetést, amely munkaalkalmat ki

lyan 
n á 1

teljesen ingyen köz
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ

A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendet 
ÍO'OO, 12-30, 4-46, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12'OU, P20, 4'4o és lU-OU-10-5 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, ÍO'IO és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam hirekot ad.

Budapest I.
Kedd

4,15 Asszonyok tanácsadója.
5 Operaházi zenekar,
6 Baross Gábor.
7 Kisebbségek a háború után.
7.30 Csorba Gyula és c zenekara,
8.30 A csata Rádiódráma 3 felvo­
násban.
10 Hirek német nyelven.
10.25 Róth vonósnégyes.
11.30 Tánclemezek.

i 10 20 Egy igazi arc.
10.45 Ősanyáink kézimunkái.
12 Déli haraneszó.
12 05 Saskó Hilda énekel.
1 Lakatos Tóni és Lakatos Misi 
cigányzenekara muzsikál.
4.15 A rádió diákfélórája,
5 Mit ér a;pénz?
5.20 Blaha Márta zongorázik.
6 A légvédelemről.

- 6 20 Hanglemezek.

Az „Alföld-1 kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej > Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat II O V A A yonilt
honnan

nem e j indul nemo érkezik

gy. 2,10 Bpost keleti sz 4.40 Bpest nyugati
az. 4'55 N virábrány „ b*50 Tiszalök

5-02 Miskolc „ 7.00 Nagykereki
505 Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány
5' 13 Tiszalök „ 7-10 Tiszafüred
6.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza
6-09 Nagykoroki gy- 7-20 Bpost keleti
6-22 Püspökladány 8Z. 7-40 Nagvléta Vértes

gy* 7*25 Bpest keleti 7-45 Balmazújváros
8Z„ 7-30 Hajdúnánás „ 8-28 Tiszalök

7.52 Nagylót» Vértes „ 8-30 Püspökladány
8'00 Szerencs 1-00 Seeroncs
s-10 Nyirábrány „ 10-07 Nagylóta-Vértes
9'25 Derecske 11-25 Hajdúnánás

seb. 11.50 Bpest nyugati „ 11*6 Nyíregyháza
sz. 1V53 Nyíregyháza 9 11-15 Derecske

1210 Füzesabony u 11-36 Nyirábrány
12-27 Tiszalök SJ■ 11-46 Bpest nyugati
12-30 Nyirébrány BE. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpost nyugati „ 13-52 Bpest nyugati
13-25 Nagylóta Vértes 14-15 Nagykereki
14-13 Nagykorok! gy- 15-24 Bpost keleti
14-19 Balmazújváros SZ. 15-37 Tiszalök
14-20 Szerencs „ 16-45 Balmazújváros
14-25 Nyirábrány „ 16-54 Nyirábrány
14-30 Tiszalök ,, 16-55 Nagylóta Vértes

gy. 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
SZ. 17-12 Bpest nyugati 8Z. 18-26 Nagykereki

18-43 Nyirábrány gy 18*86 Bpest keleti
18.45 Tiszalök SZ. 18-39 Nyíregyháza
18-46 Szerencs ,, 2Ö08 Füzesanony
18-58 Nagykorok! 20-43 Tiszalök
19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyíregyháza
19-30 Nagylóta Vértes BZ. 21-25 Nyirábrány

autó 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti o u
az. 21-36 Nyíregyháza SZ. 21-85 Miskolc

■ 82 00 Bpest nyugati

<msaammmmmmaKsmoKUS
AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE
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Írták: 8. L és Gy. V.
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Ijedten fordultak hátra.
A leány halkan felsikoltott, mi­

kor megpillantotta a magas, szép 
férfit, akinek barátságos mosoly 
játszott az ajka körül.

A két férfi revolvert próbált elő­
rántani, de ekkorra a spanyol ke­
zében már megvillant eey kis ön­
működő fegyver s kemény, ellent­
mondást nem tűrő hangon csat­
tant a hangja :

— Hagyják a fegyvert, vagy lö­
vök 1

A két férfi ég felé tartott ke­
zekkel, a tehetetlenség dühétől re­
megve várta, hogy mi fog most 
következni.

A fiatalember egy pillanatig sem 
szűnő kegyetlen mosollyal az ar­
cán előbb lépett, mire a másik 
kettő hátrált. Egészen a falig szó­
lította őket Tom Sidney. Mikor 
az asztalhoz ért, bal kezével fel­
kapta az iratokat, egy futó pillan­
tást vetett rájuk, majd gyorsan a 
zsebébe sülyesztette. Magabiztos 
mosollyal hátrált az ajtó felé. Már 
csak két lépés választotta el a 
meneküléstől, mikor háta mögött 
felpattant az ajtó *'s vérbenforgó 
szemmel a szobába rontott Jack, 
a kapunál hagyott őr, akit Tom

Sidney tizperccel ezelőtt kötélbe­
verve hagyott a kapusfülkében.

A fiatalember villámgyorsan for­
dult meg, hogy védekezzék, da a 
lendület, mellyel Jack nekiugrott, 
ledöntötte a lábáról. A revolver 
kiesett ujjai közül.

Tom Sidney esett alul, de kitű­
nő birkózó létére csakhamar fe­
lülkerekedett. Karcsú testében róla 
fel nem tételezhető erő lakott.
__________________GA4ytatju_k.2_.
FÁY AROKRÉMES TÉGELYE­

KET VISSZAVESZ 
Grósz Nagy Ferenc Arany egy­
szarvú gyógyszertára. (Színház mel­
let'.).
ProgQóeiS 2

Gyenge légáramlás, gyenge fagy, 
köd várható. Nappal esetleg kis- 
sebb köd. A hőmérséklet siilyed.

í. raerkesztésért éo kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEOHY JÁNOS

lsptulajdonos ________
Nyomtatott: Dr DIOSZKGÉY J.» N 08

ós Csuka László nyomdavállalatánál, 
Dobroccn Piac ucca «I szám 

Felelős nyomdavezető Csuka László
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